## 教师节将至你是否购买了U盘移动电源笔记本

产品名称	教师节将至你是否购买了U盘移动电源笔记本
公司名称	东莞市圣采实业有限公司
价格	.00/本
规格参数	品牌:圣采 型号:SC
公司地址	广东省东莞市厚街镇白濠第三工业区向东村平安 街35号4层
联系电话	0769-22460386 18124960781

## 产品详情

2006年10月创立以来,以满足客户市场需求为导向,不惜高薪聘请国内高级手工样版师,做工厂质量技术开发的坚强后盾,工厂主要产品以皮具为原料手工、加工<u>定制记事本。</u>

## 我们

记事本定制礼品的优势:采用国内顶级上乘的优质PU皮料加工,其生产性能达到国家标准,记事本之一——好的书写性,压印logo、耐渗透是该类记事本产品最显著的特点,我们的 定制记事本礼品在所有行业都可以适用,任何行业均可以直接在记事本上记录工作会议和生活点滴。

<u>定制记事本造型优雅:专为商务人士使用,记事本专业精心设计,饱满的质感,可以看到笔下畅快淋漓</u> <u>,完全享受记事的乐趣,我们的</u>

记事本定制产品样式新颖,品种多样,涵盖了国内大部分产品风格,并加入了自己的创造力,每天都在开发新品种,始终让我们走在最前列。

## 原样重现:因

记事本独特的特性,不会让您放弃写字的感觉,让您能挥笔如下的感觉,且纸张不易渗透,封面可压印logo。

工厂以"圣采实业"品牌为主导路线,底下有U盘自媒体移动电源笔记本,U盘移动电源笔记本, 移动电源笔记本为战略性产品,为配合

<u>定制记事本开发,所有产品从原材料到成品一条龙精制而成,产品经销国内市场以及外国市场,在产品</u> 开发技术、服务信誉方面始终保持国内业界人士一致好评。

欢迎海内外客户定制批发圣采实业记事本!